
令和３年度第１回中野市男女共同参画審議会会議録 

 

                   

日時：令和３年６月30日(水）午後２時から３時 

場所：中野市人権センター 会議室１ 

            

出席者：委員（敬称略）藤沢正実、田端英樹、竹前美保、池田しづ子、 

掛川真弓、清野千代子、伝田和子、関きよ子（計８名） 

事務局    人権・男女共同参画課長、男女共同参画係長（計２名） 

 

欠席者：委員（敬称略）芳原慶子（１名） 

 

 

 

１ 開  会     人権・男女共同参画課長 

（午後２時） 

  

２ あいさつ     くらしと文化部長（代理 人権・男女共同参画課長） 

 

３ 自己紹介     委員(名簿順)、事務局の順 

 

４ 正副会長の選出  会長：竹前美保委員 

           副会長：田端英樹委員 

           （新会長、新副会長 あいさつ） 

 

５ 会議事項（進行：竹前会長） 

（１）令和２年度男女共同参画推進事業実施状況について 

（説明：事務局） 

会長：ただ今の説明に対して質問、ご意見ございますか。 

＜質問、意見なし＞ 

会長：なければ次に進みたいと思います。（２）令和３年度事業計画について事務

局から説明をお願いします。 

 

（２）令和３年度事業計画について 

（説明：事務局） 

会長：説明に対して質問、ご意見ございますか。何でも結構です。いかがですか。 

なければ次に進みたいと思います。 

＜質問、意見なし＞ 



会長：続きまして、（３）男女共同参画社会の形成に関する令和２年度事業実績及

び令和３年度事業計画について引き続き事務局から説明をお願いします。 

 

（３）男女共同参画社会の形成に関する令和２年度事業実績及び令和３年度事業計

画について 

（説明：事務局） 

会長：これだけの資料を作るのに大変だったと思います。皆さん事前に真剣にお読

みいただいていることと思いますが、疑問に思ったこと質問、ご意見何かご

ざいますか。 

委員：前に戻ってしまって申し訳ないですが、第４次の計画の策定をするというの

ですが、それ自体がどういうことなのかよくわからないのですが。 

会長：事務局でどうですか。 

事務局：この後の（４）第４次中野市男女共同参画計画について話をさせていただ

きます。 

会長：よろしいでしょうか。では、また後で説明をお願いします。 

他に質問、ご意見ありますか。 

＜他に質問、意見なし＞ 

会長：では、次第のとおり（４）第４次中野市男女共同参画計画について事務局か

ら説明をお願いします。 

 

（４）第４次中野市男女共同参画計画について 

（説明：事務局） 

会長：何回読んでもわからないのが本音です。質問やご意見はございますか。 

委員：具体的には私たちの仕事は何ですか。 

事務局：資料の12ページに７計画の推進の中で市民の役割、事業者の役割、市の役

割を示しております。 

市民の役割は、一人ひとりが男女共同参画に携わって、男女共同参画を意識

して協力して社会づくりをすすめましょうというとことになります。委員の

皆さんには、この市民の役割があるということを一緒に啓発していただくこ

とや推進する上で必要な事を審議し、市長に答申します。 

委員：第４次の計画策定にも直接関わらなくて、そういうのは全部市の方かやって

くれるのか。 

事務局：策定の案までは市で作成をします。各課に聞いて案は作ります。案をご自

宅に送りますので、内容を精査していただきます。パブリックコメントの後、

結果と共に審議会で審議いただき、市長へ答申となります。 

会長：今の説明でいいでしょうか。 

委員：はい 

会長：なかなか難しくてね。策定に関しては、市の方で準備して私たちは案を検討

するということで。平たく言うと。 



委員：こういう会議がまたあるのでしょうか。 

事務局：はい。今後も予定をしています。ご自宅で内容を精査していただき、それ

を持ち寄っての審議会となります。 

会長：他に何か質問、ご意見ございますか。案を作成していただき、私たちで内容

の確認、パブリックコメントの結果も併せて検討していくということでご理

解いただければと思います。 

＜他に質問、意見なし＞ 

会長：全体をとおして、皆さまからご意見などありましたらお願いします。 

忌憚のないご意見を出していただきたいと思います。 

＜質問、意見なし＞ 

会長：特に無いようですので、原案どおりとさせていただきます。以上で会議事項

は終わります。ご協力ありがとうございました。 

 

６ その他 

＜事務局から＞ 

・委員報酬の振込みについて説明 

・男女共同参画セミナー参加とチラシの配布のお願い 

・次回審議会予定と諮問前の自宅審議について 

 

７ 閉  会   副会長：田端委員 

（午後３時） 

 


